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2. Даны вектора 
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. Координаты суммы векторов 
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3. Найдите координаты вектора 
[image: image12.wmf]®

-

a

3

, если 
[image: image13.wmf]{

}

0

;

3

-

®

a

.

   а) 
[image: image14.wmf]{

}

3

;

6

-

-

.        б) 
[image: image15.wmf]{

}

0

;

9

-

.            в) 
[image: image16.wmf]{

}

0

;

9

.

4. Две стороны треугольника равны 7 см и 3 см, угол между ними равен 1200. Третья сторона треугольника равна:
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5. Скалярное произведение координатных векторов 
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1. Известно, что 
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2. Даны вектора 
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. Координаты разности векторов 
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3. Найдите координаты вектора 
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4. Две стороны треугольника равны 3 см и 9 см, угол между ними равен 600. Третья сторона треугольника равна:
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5. Скалярное произведение ненулевых векторов 
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равно нулю. Чему равен угол между векторами 
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